



潮流新品, 丝绸服饰, 各地美食, 国际名品

全场礼惠不停, 一起见证低价奇迹!

4月28日至5月7日

上海光大会展中心

地铁1号线(静安寺站)00至17:30
漕宝路站1号出口

FASHION TIDAL CURRENT 2012上海 时尚潮流 商品购物节 暨苏杭丝绸博览会

5月7日完美闭幕

潮品惠聚, 全场最后机会!

中美战略与经济对话在京开幕

国家主席胡锦涛上午出席并致辞 王岐山、戴秉国和克林顿、盖特纳分别率两国代表团出席

(相关报道见 A19 版·国际新闻)

从5月10日起实行便民新措施,想要挂失、补办火车票,须经历“挂失、买新票、乘车、退新票”4个程序——

实名制火车票挂失,还是有点麻烦

本报讯 (记者 金志刚)昨晚铁道部发布通知:5月10日起,将实施新措施,解决实名制车票丢失后

的挂失补办问题。消息传出,一方面旅客赞赏铁路部门不断改进服务的勇气,另一方面也认为新措施实施

后,丢失火车票后想要挂失、补办必须经历“挂失、买新票、乘车、退新票”4个程序,还是有点麻烦。不少

市民认为,实名制火车票挂失补办程序还有改进的空间。

>>>详见 A2 版·要闻

“可口可乐”明显是在耍大牌。可乐含气,关乎公众健康,亦关乎品牌形象,可谓兹事体大。可是,“可口可乐”的应对,竟是如此不疾不徐。



虽改口,难可口

江砚

开始,是抵赖;看赖不了了,才改口、才“深表歉意”;迟至昨日,方提出更换产品。不过,人家还是嘴硬,仍坚称“相关批次产品符合国家和国际相关标准,不会对人体健康造成影响”。

虽改口,难可口。且不说,如果“合格”且“无害”,又何苦更换、销毁含气可乐;就说“可口可乐”这近三个月来的态度,就让人难以相信,这是一家著名跨国公司所为。

可口可乐为何这么强硬呢?他们的底气何来?说到底,这些个洋品牌,是被绵软无力的监管惯坏了。这不,可口可乐出了事,还有堂堂山西省食品质量监督检验研究院跳出来为他们遮羞,还帮着他们嚷嚷着要“追究当事人责任”呢。

喝不喝可口可乐,是消费者的自由;但可乐,绝无“含气”的自由。这一次,看看监管能不能发力,让被惯坏的“坏孩子”学得乖一点。

西甲双雄今晨双双 获胜各取所需

皇马锁定冠军 梅西又创纪录

>>>详见 A25 版·体育新闻



立体交通 绿色空间

上海全力打造立体的绿色浓荫,延安路高架、南北高架汇合处,车流来往穿梭,钢筋水泥林立,却因为富有层次感、园艺造景的绿化布置变得一片绿意葱葱,瞬间成了有生命的

“绿色空间”(见上图)——高架桥面上有悬挂的绿,春天开花、四季有绿;高架桥桥柱上爬上了绿色植物,爬山虎等植物正努力地在地面沿着桥柱一步一步往上攀登;高架桥下更是一

片绿色世界,园艺师以绿色植物、四季花卉为“画笔”,挥洒作“画”,为申城绘成一幅多层次多立面、春有花秋有色、四季季相分明的花园美景。 本报记者 陈正宝 沈敏岚 摄影报道

本市出台加快推进旧区改造多项举措——

今年将完成60万m²旧改 2.5万户受益

本报讯 (记者 张欣平)今年上海将改造二级旧里以下房屋60万平方米,受益居民约2.5万户。记者昨天下午从市政府召开的旧区改造工作座谈会上了解到,新近出台的《关于加快推进本市“十二五”旧区改造若干意见》明确,本市将简化旧区改造地块房屋征收范围审

批手续,适当提高旧区改造签约征询生效比例。副市长沈骏出席会议并讲话。

居住在二级旧里房屋内的居民大部分是中低收入群体,难以通过自身力量解决住房困难,需要通过政府实施旧区改造改善住房条件;郊区城镇还有部分棚户简屋、“城中

城”和农场职工危旧房,居民群众要求改造的呼声很高。而从多年来大规模旧区改造经验来看,旧区改造已成为实实在在地解决中低收入家庭住房困难的重要渠道和方式,是彻底解决住房困难家庭的有效途径。

据了解,新近出台的加快推进旧区改造相关政策明确,为充分调

动市民群众的积极性,本市将适当提高旧区改造签约征询生效比例,由原先的三分之二以上居民签约同意启动旧改,提高到85%以上居民签约同意旧改才能生效,签约期限也由原先的3个月提高到6个月。对新启动旧区改造地块,一般以自然街坊为一个征询单元,如一个自然

街坊户数较多,则可划小征询单元。

此外,本市今后在推进旧区改造的过程中,还将提高市属动迁安置房的供应比例,进一步加快推动动迁安置房建设,完善大型居住社区基础设施和社会公共服务设施配套。其中,对重点旧区改造地块和率先完成成片二级旧里改造的区安排房源比例为1:1.2,对一般旧区改造项目安排房源比例为1:1,对在拆收尾基地按照剩余户数的1:1.5比例提供房源,并支持早启动、早出资、早实施的项目优先配房。